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Röviden
Nyári nyitva tartás a 
szarvasi Tourinform 

Irodában
Június 15-től augusztus 31-ig
Hétfőtől - péntekig: 8.00-17.00
Szombat, vasárnap és ünnepna-
pon: 10.00 – 19.00

Falunap Hunyán
Június 28-án szombaton Fa-

lunapot rendez Hunya Köz-
ség Önkormányzata. A prog-
ramban szerepel Szent Lász-
ló napi Szentmise a templom-
ban, „Hunya Községért ki-
tüntető cím” átadása, A Kö-
rös Néptáncegyüttes műso-
ra, a Szent Gellért Katoli-
kus Iskola tanulóinak műso-
ra, futbalmérkőzés, a Makói 
Népdalkórus és Citerazenekar 
műsora, Petri Józsefné, Szil-
ágyi András és Iványi László 
műsora,a hunyai Idősek Klubja 
műsora, Hunyai Rockegyüttes 
műsora, híres musicalekből 
részletek ad elő a Randevú duó, 
Szekció élő rockkoncertje, Ba-
lázs Pali fellépése, tombolasor-
solás és utcabál. 

Mindenkit szeretettel vár a 
Falunapra

Hunya Község 
Önkormányzata

Alkotótábor 
a Ruzicskay 

Alkotóházban 
június 30-tól július 11-ig 

A tábor, melynek művész-
tanára Korbely István festő-
művész, festészeti és rajzolá-
si lehetőségekkel várja az ér-
deklődőket. 

Bővebb információ és je-
lentkezés: 

Terhes Jánosné, Ili (Tel.: 66-
312-042 és 30-613-9227)

Korbely István (Tel.: 06-70-
247-6719)

Taggyűlés
Az MSZP Szarvasi Szerve-

zete értesíti tagságát és az ér-
deklődőket, hogy soron követ-
kező városi gyűlését július 3-
án, csütörtökön, 18 órai kez-
dettel tartja. Tagjaink megje-
lenésére feltétlen számítunk, 
a szimpatizánsokat, szívesen 
látjuk. A rendezvény helye: 
Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

(folytatás az 1. oldalról)
a ma diplomás pedagógusává 
válnak. A csodálatos diákéve-
ket is búcsúztató nyárra kel-
lemes kikapcsolódást kívánt, 
hogy aztán feltöltődve kezd-
hesse el mindenki az új tanévet. 
Dr. Lipcsei Imre dékán minde-
nek előtt Szakács Mihályné 
dr.-t köszöntötte, aki a kar első 
számú vezetőjeként annak ide-

jén elindította a most diplomá-
zókat tanulmányaik útján. Re-
mélte, hogy az az elhatározás, 
amivel a hallgatók eljöttek a 
szarvasi főiskolára, megerő-
södött, s pedagógusok lesznek 
a friss diplomások, bár ez ma-
napság nem is olyan egyszerű, 
mint amilyennek látszik. Fel-
idézve az elmúlt század családi 
hagyományait, a dékán megál-
lapította, sokat változott a csa-

lád, s ennek folyományaként a 
pedagógus hivatással szemben 
támasztott követelmények is 
változtak, folyamatosan változ-
nak. Kívánta, hogy a most vég-
zetteknek is legyen mindig egy 
ölelés a karjukban, egy simoga-
tás a tenyerükben, egy kedves 
szó az ajkukon, s akkor átélhe-
tik a kisgyerek szeretetét, ra-
gaszkodását, ezt a pénzben ki 

nem fejezhető csodálatos ér-
zést. Kérte, hogy emlékezze-
nek jó szívvel iskolájukra, a 
városra, mely otthont adott ta-
nulmányaik idején, s térjenek 
vissza, itt mindig szívesen fo-
gadják majd őket. Ezt követően 
Gaál Sándorné intézetigazgató 
ismertette a június 10-13 között 
lezajlott záróvizsga eredménye-
it, majd dr. Puskás János rektor 
és dr, Lipcsei Imre dékán átad-

ta a diplomákat a nappali és le-
velező tagozaton végzett óvó-
pedagógusoknak, tanítóknak. 
A friss diplomásokat ezután a 
Gyakorlóintézmény óvodásai 
köszöntötték verssel. A végző-
sök nevében Juhász Bernadett 
és Csehi Katalin emlékezett az 
eltelt esztendőkre, köszönve a 
tanároknak, szülőknek, hozzá-
tartozóknak, hogy hozzásegí-
tették őket a diplomához. Dr. 
Puskás János rektor arra fi gyel-
meztette az elköszönőket, hogy 
nem végállomásra érkeztek, az 
eddig megszerzett tudásukat 
folyamatosan kell gyarapítani-
uk, ha sikeres pályát kívánnak 
maguknak. Ehhez – mondta – 
a Tessedik Főiskola mindenkor 
segítséget fog nyújtani. A TSF 
kitüntetéseinek átadása után 
Babák Mihály, Szarvas polgár-
mestere szólt a diplomaosztó 
ünnepség közönségéhez. Gra-
tulált a főiskola pedagógusai-
nak, akik jó munkát végeztek, a 
szülőknek, hogy vállalták az ál-
dozatot, amivel a gyerek tanít-
tatása manapság jár, nem utolsó 
sorban pedig a diplomát szer-
zett hallgatóknak, teljesítmé-
nyükért. A hagyományokhoz 
híven Babák Mihály a frissdip-
lomásokat Szarvas város tiszte-
letbeli polgáraivá fogadta, em-
lékeztetve őket arra, ez azzal a 
kötelességgel is jár, hogy a vá-
ros jó hírét vigyék, amerre csak 
járnak. Végezetül azt kívánta, a 
hit, a remény és a szeretet sose 
fogyjon el jövendőbeli útjukon.

T.L.

Magukból kell többet adni

Babák Mihály polgármester 
a rendeletmódosítás kapcsán 
elmondta, ha ilyen ütemben 
halad a testület a kötelezett-
ségvállalásban, akkor lehet, 
hogy meg kell fontolni újabb 

Csak pályázattal fejlesztünk
Megtörtént a város idei költségvetésének első jelentősebb mó-
dosítása. Legutóbbi ülésükön, június 19-én a képviselők elfo-
gadták a változtatásokat, melynek nyomán a költségvetés ki-
adási és bevételi oldala egyaránt 1 milliárd 788 millió forint-
tal változott, így a főösszeg mintegy 4 és fél milliárd forintra 
nőtt. A rendeletmódosítást előterjesztő dr. Melis János jegy-
ző elmondta a módosítás során beépítették a költségvetésbe a 
testület korábbi döntéseinek pénzügyi vonzatait, ugyanakkor 
törölték a sikertelen pályázatokhoz tartozó összegeket. A kü-
lönböző fejlesztésekhez kapcsolódó elkötelezettségek – a pá-
lyázati önerőt képviselő összegek – meghaladják az 1 milli-
árd forintot, a szabad fejlesztési tartalék jelenleg 232 millió 
forint. Mint megtudtuk, erre a pénzre is megvannak már a 
tervezett pályázatok.

kötvénykibocsátást. A jelen-
legi helyzet annak hozomá-
nyaként állt elő, hogy két éve 
pályázik az önkormányzat, 
de van olyan pályázat, mely-
ről még mindig nem született 

döntés. A pénz – elkötelezett-
ség formájában – úgymond 
lekötötten áll, nem lehet az-
zal újabb pályázatot tervezni. 
A polgármester megjegyez-
te azt is, hogy bár a költség-
vetés jelentős fejlesztésre for-
dítható összeget tartalmaz, 
azt mégsem engedhetjük meg 
magunknak, hogy tisztán ön-
erőből valósítsunk meg vala-
mely beruházást. Biztosított 
azonban arról is, hogy a ter-
vek megvalósításához kihasz-
nálnak minden pályázati lehe-
tőséget. 

A költségvetés módosítását 
előzetesen tárgyalta és elfo-
gadta valamennyi bizottság.


